

# Zmluva o poskytnutí služby

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka,  
ďalej len „zmluva“, medzi:

## **Objednávateľ:**

### **Mesto NEMŠOVÁ**

Janka Palu 2/3

914 41 Nemšová

IČO: 311812

DIČ: 2021079797

V zastúpení:

Ing. František Bagin – Primátor mesta Nemšová

Kontakt: [jurisova@nemsova.sk](mailto:jurisova@nemsova.sk)

a

## **Poskytovateľ:**

### **NetLas s.r.o.**

Továrenská 4069/44

018 41 Dubnica nad Váhom

IČO: 46 691 227

DIČ: 2023525845

Účet: 3024742256/ 0200 ( VÚB, a.s. )

IBAN: SK14 0200 0000 0030 2474 2256

BIC: SUBASKBX

Spoločnosť zapísaná v OR okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka 26341/R.

V zastúpení:

Pán Jakub Marek – Konateľ spoločnosti

Kontakt: [info@netlas.eu](mailto:info@netlas.eu)

## **Zmluvné strany uzavreli túto zmluvu o poskytnutí služby:**

### **Článok I. Predmet zmluvy**

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi jednorazovú službu, spočívajúcu v technicko-reklamnom zabezpečení kultúrno-spoločenskej akcie (diskotéka) pod názvom „Oslavy 770. Výročia prvej písomnej zmienky o meste Nemšová“, ktorá sa bude konať dňa 21.9.2012 o 18:00 hodine v kultúrnom dome mesta Nemšová, a ktorej je mesto Nemšová organizátorom.

**Článok II.**  
*Povinnosti a spôsob poskytnutia služby*

Poskytovateľ sa s objednávateľom dohodli na záväzkoch:

- Poskytovateľ zabezpečí zvukový aparát o výkone 7kW/133dB, adekvátny ku ozvučovanému priestoru.
- Poskytovateľ zabezpečí svetelnú techniku o príkone 4,5kW pozostávajúcu z konvenčných a inteligentných svetiel, dymových a stroboskopických efektov.
- Poskytovateľ zabezpečí zvukovú a svetelnú réžiu v rámci potrieb akcie.
- Poskytovateľ zabezpečí reklamnú činnosť súvisiacu s podujatím, ktorá pozostáva z vylepenia plagátov v zvolenom množstve, ktoré dodá objednávateľ, z reklamnej činnosti na sociálnych sieťach v rámci možností poskytovateľa na stránkach sociálnej siete FACEBOOK pod vedením podstránky 4Beats promotions. Poskytovateľ ďalej zabezpečí vytvorenie grafického návrhu pre flyer akcie, pre vstupenky v dvoch verziách, a v prípade potreby aj pre portál TICKETPORTAL.SK.  
Objednávateľ tieto návrhy odsúhlasí písomne. Táto služba začína dňom 1.9.2012 a končí dátumom usporiadania akcie.
- Poskytovateľ zabezpečí hudobnú produkciu – diskotékara s umeleckým menom DJ Matulo.
- Poskytovateľ zabezpečí súkromnú bezpečnostnú službu (ďalej len SBS) pre potreby ochrany majetku objednávateľa. V prípade potreby táto služba zabezpečí aj ochranu osôb, nie je to však záväzným predmetom obsahu tejto zmluvy a výkon takejto služby je založený na individuálnom zvážení rizík každého člena SBS, pričom primárnym cieľom SBS je ochrana vlastného zdravia počas výkonu tejto služby. Poskytovateľ s objednávateľom sa dohodli na počte 6 osôb služby SBS, ktorá bude riadne označená a oboznámená s potrebami organizátora. Poskytovateľ ani SBS služba nenesie zodpovednosť za škody na majetku, ktorým vďaka strategickému umiestneniu služby SBS nebolo možné zabrániť z prevádzkových, kapacitných alebo iných dôvodov.
- Poskytovateľ zabezpečí adekvátne technické vybavenie pre realizáciu zámeru objednávateľa, pričom dodrží podmienky stanovené osobitými požiadavkami umelcov vystupujúcich na podujatí spísané v štandardnej papierovej forme (stageplan, rider a pod.), ktorú obdrží v písomnej forme od objednávateľa alebo ním zvoleného zástupcu.

**Článok III.**  
*Všeobecné ustanovenia*

Poskytovateľ má právo ku svojej činnosti súvisiacej s plnením tejto zmluvy prizvať aj ďalšie zúčastnené osoby, ak to k plneniu predmetu zmluvy bude nevyhnutné. Objednávateľ túto skutočnosť berie na vedomie a súhlasí s pohybom týchto osôb v objekte/areály realizácie, pričom tieto osoby budú riadne označené poskytovateľom a poučené o svojich povinnostiach.

#### **Článok IV.** **Povinnosti objednávateľa**

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi adekvátne podmienky a zázemie pre riadny výkon dohodnutých záväzkov bez obmedzení. Pod túto podmienku spadá najmä vhodné pripojenie na elektrickú sieť 3x400V/32A. Elektrifikácia musí mať platnú revíziu správu a vyhotovenie prípojného miesta musí byť v súlade s STN EN 60309-1,2. Poskytovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť pripojenie aparátu na elektrickú sieť v prípade kolísania napájania v rozmedzí -10 až +5% nominálnej hodnoty napätia v elektrickej sieti (230V/400V), alebo v prípade nevyhovujúceho stavu elektrickej prípojky.

Objednávateľ si je ďalej vedomý, že prípojné miesto pre napojenie aparátu nesmie byť vzdialené viac ako 10m pozemnej trasy od miesta umiestnenia nevyhnutných častí aparátu. V prípade vzdialenosti väčšej ako 10m, alebo v prípade nutnosti vedenia prívodu cez oblasť pohybu nepoučených osôb bez potrebného vzdelania (publikum, účinkujúci atď.) si poskytovateľ vyhradzuje právo fakturovať navyše služby dočasnej elektrifikácie pohyblivým prívodom a jeho zabezpečenia proti úrazu el. prúdom u osôb v styku s takýmto prívodom, ako oddelenú položku, nakoľko takáto situácia si vyžaduje odborné pripojenie a umiestnenie prívodu pracovníkom s adekvátnym vzdelaním a platnou vyhláškou podľa §21 -23 vyhlášky 508/2009 Z.z. MPSVaR o odbornej spôsobilosti v elektrotechnike a nie je súčasťou dohodnutých podmienok v rámci bežnej služby „ozvučenie a osvetlenie kultúrno-spoločenských akcií“.

Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť bezproblémový prístup na miesto konania akcie minimálne 6 hodín pred akciou za účelom dopravy techniky, jej rozloženia, zapojenia, odskúšania a zvukovo-svetelnej skúšky.

Objednávateľ sa rovnako zaväzuje zabezpečiť bezproblémový prístup na miesto konania akcie minimálne 5 hodín po jej skončení za účelom demontáže technického vybavenia a jeho odvozu. Objednávateľ by mal zabezpečiť počas tohto času svoj dozor v objekte/areály, ktorý bude zodpovedný za prebratie objektu/areálu/kl'účov pri odchode/príchode poskytovateľa a poskytne mu nevyhnutné informácie pre riadny výkon dohodnutých záväzkov bez obmedzení.

#### **Článok V.** **Vyrovnanie autorských záväzkov**

Objednávateľ sa zaväzuje vysporiadať všetky záväzky voči umelcom, vysporiadať majetkové autorské práva domácich/zahraničných tvorcov a vydavateľov hudobných diel (združenie SOZA, Slovgram) v súlade so zákonom 618/2003 Z.z. - autorským zákonom a všetkými jeho úpravami v neskoršom znení.

**Článok VI.**  
**Cena a platobné podmienky**

Objednávateľ je povinný poskytovateľovi za poskytnutie služby zaplatiť odmenu vo výške **860,00 €** (slovom osemstošesťdesiat Eur). Odmena je splatná podľa dohody:

50% dohodnutej odmeny (t.j. 430€) vo forme úhrady zálohovej faktúry v termíne do 17.9.2012

50% dohodnutej odmeny (t.j. 430€) vo forme úhrady faktúry so splatnosťou do 2 pracovných dní od uskutočnenia predmetu zmluvy.

Dohodnutá odmena je konečná.

**Článok VII.**  
**Zmluvné sankcie**

Objednávateľ môže kedykoľvek od zmluvy odstúpiť. V tom prípade nahradí poskytovateľovi všetky náklady a ujmy, ktoré preukázateľne vznikli poskytovateľovi v súvislosti s plnením predmetu zmluvy, v prípade že im poskytovateľ nemohol zabrániť. Tým nie je dotknutý nárok na uplatnenie práv objednávateľa vyplývajúcich z omeškania, nesplnenia alebo nedostatočného splnenia predmetu zmluvy poskytovateľom. Zodpovednosť za škodu sa bude spravovať podľa §373 Obchodného zákonníka.

Objednávateľ berie na vedomie, že poskytovateľ v súvislosti s plnením predmetu zmluvy zabezpečil a vykonával reklamnú a grafickú činnosť už pred platnosťou a účinnosťou tejto zmluvy, čím mu vznikli náklady na dohodnutých službách o hodnote 50 € (slovom päťdesiat eur). V prípade odstúpenia od zmluvy sa preto objednávateľ zaväzuje bez výnimiek uhradiť finančnú ujmu v sume 50 € v prospech poskytovateľa, ako náhradu vzniknutej škody.

V prípade, že dodávateľ nezabezpečí plnenie zmluvných podmienok v dojednanom rozsahu a čase, má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50% z dohodnutého honoráru v článku VI – výnimku tvorí živelná pohroma, choroba, úmrtia, vojnový stav a pod..

V prípade, že objednávateľ neuskutoční dohodnutú službu a neoboznámi dodávateľa min. 14 dní pred vystúpením o zrušení predmetu zmluvy, má dodávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50% z dohodnutého honoráru podľa vopred dohodnutých podmienok zakotvených v článku VI – výnimku tvorí živelná pohroma, choroba, úmrtia, vojnový stav a pod..

V prípade, že objednávateľ neuskutoční dohodnutú službu a neoboznámi dodávateľa min. 3 dni pred vystúpením o zrušení predmetu zmluvy, má dodávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 100% z dohodnutého honoráru podľa vopred dohodnutých podmienok zakotvených v článku VI – výnimku tvorí živelná pohroma, choroba, úmrtia, vojnový stav a pod..

Dodávateľ je povinný bez zbytočného odkladu písomne informovať objednávateľa o všetkých náležitostiach, ktoré by mali vplyv na uskutočnenie predmetu zmluvy. Za písomné informovanie sa na účely tejto zmluvy rozumie aj informovanie formou elektronickej pošty.

**Článok VIII.**  
**Spoločné a záverečné ustanovenia**

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zúčastnenými stranami a účinnosť nasledujúcim dňom po dni podpisu.

Zmluva je uzavretá na dobu určitú, platnosť tejto zmluvy končí uskutočnením dohodnutej služby - technicko-reklamného zabezpečenia kultúrno-spoločenskej akcie (diskotéky) pod názvom „Oslavy 770. Výročia prvej písomnej zmienky o meste Nemšová“, ktorá sa bude konať dňa 21.9.2012 o 18:00 hodine v kultúrnom dome mesta Nemšová.

Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto zmluvy je možné urobiť len vo forme písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami. K návrhu dodatkov sa zmluvné strany zaväzujú vyjadriť v lehote do 7 dní od doručenia písomného návrhu na zmenu.

Zmluvné strany sa dohodli, že všetky právne záväzné úkony budú uskutočňované v písomnej forme, alebo formou elektronickej pošty.

Právne vzťahy osobitne neupravené touto zmluvou sa spravujú podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť prípadné spory vyplývajúce z tejto zmluvy vzájomnou dohodou, prostredníctvom svojich zástupcov. V prípade, že sa spor nevyrieši, ktorákolvek so zmluvných strán je oprávnená predložiť spor na rozhodnutie príslušnému súdu.

Zmluvné strany – poskytovateľ aj objednávateľ prehlasujú, že sa so zmluvou dôkladne oboznámili, úplne porozumeli jej obsahu a táto vyjadruje v celom jej rozsahu ich slobodnú a vážnu vôľu, je pre nich určitá a zrozumiteľná a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú. Každá zúčastnená strana obdrží jeden rovnopis tejto zmluvy.

V Dubnici nad Váhom, dňa .....

.....

Za objednávateľa:  
Ing. František Bagin

Primátor mesta Nemšová

.....

Za poskytovateľa:  
Pán Jakub Marek

Konateľ NetLas s.r.o.